

消费，
是一门艺术
消费，
是一种态度

微卷首

收拾心情

□王迁

收拾屋子对于有些人来说总是折磨。对于他们来说，这不仅是一件消耗体力的运动，更是在心理和精力上的双重劳动。“是不是该收拾屋子了”耳边一句话，不由得浑身一个激灵，汗毛直竖。是啊，春夏之交将至，冬衣归仓，夏装登场。看着大量的待劳动对象躺在床上，要把它们一件一件归置好，可不是一件轻松事。

喜欢收集、归类、整理；这些女人们天生爱好的工作，她们做起来自然是顺手。但对于像我这样的前面一个人紧折腾，后面跟个老妈紧收拾的人来说，在过去，能让我静下心来在屋子里打扫、整理，实在是比登天还难。但万事总有改变，改变源于几年前的一天自己在家独自翻家庭相册时，在大量的照片之中挑选归类整理，突然间，一股温暖油然而生。

在家什遍地的我的房间，地毯上散落的旧照片被我一张一张归类、压平，装进一本本“时光机”里。那种从未体验到的快乐让自己对身边的再平常不过的东西开始产生好感。于是一不做二不休，把自己的衬衣、毛衣统统收起来，在那个假期的下午，自己就像是一个有着天生整理癖的孩子，闷在房间里研究衣服。

是啊，此事关乎于心情，在一件件衣服分类明确地收纳在衣橱里后，我的心情仿佛也像房间一样，变出了更多的空间，去呼吸着带有淡淡樟脑气味的空气。没错，收拾屋子自然是苦差事，但如果此事关乎于心情，能让自己暂时忘却窗外纷繁琐碎的世间事，沉浸在这些每日和自己厮磨的织物身上。那么这场短暂的、温馨的，带有一点点回忆的周末大整理还是饱含着很多人生况味的。

人生的每个阶段，如一张张书签，插在这部时间的大书之中。而这一件件新的、旧的衣服，就如我们的标本，勾起我们回忆的片段。日复一日的，当我们再拿出它们，摩挲着、抚平着、熨烫着，而后整齐叠放收入衣橱；对我来说，这仿佛是把我们的的心情，也小心收集起来，叠放进自己心情的储藏间。

一叠叠衣服，一双双鞋子，在那里，就像是一份份人生切片。无时无刻记录着那个凝固的瞬间。收拾起心情，再上路时，重新穿起代表个人生阶段的衣服，我们不仅是年轻和成熟的混合体，也是时光路上的频频回望、收拾起过往点滴精彩的拾穗人。



本期主打>>
换季全攻略 08-010

微声态>>



@齐鲁晚报都市消费

山东，济南 已关注
五花八门各色消费
物语、败家宣言、生活
感悟持续搜罗中……

@澜懿change：收拾屋子可真累啊？一双小手都成了小粗手了，最近的变动让我看见了许多平时看不见的地方。真的该懂事为爸妈多分担点儿，许多不尽心意的事物永远都会存在，但只要有百分之一的快乐，就应该多笑笑，往好的一面想。

@开科比飞机：靠墙而设的收纳架，上面整齐摆放了五颜六色的小盒子，颇具层次感。多彩的壁画，让这个小型的办公区域活跃起来。炫彩夺目的办公空间，彰显出艺术气息，让居住者在此办公有个舒爽的心情。

@谢丹丹91：坏心情腐蚀着我的情绪，越来越无法控制的脾气，每天让自己和别人难过，以为这样就开心了，然而以前的小事一件一件收纳到最近的心情里，计较这计较那，天蝎独有的毛病展现得淋漓尽致。对不起你，也想告诉自己一声，对不起我，自己。

@布丁爱Nicole：最近开始很有心的整理家，买了好多收纳箱来归类物品，有了娃，东西一下子就多了，空间要有效的开发和利用起来。我是个快乐滴主妇。还有3周要上班咯，先把家收拾好，再调整生物钟，要有个好心情去迎接新工作啦。

@绽放绚丽女人花-周心怡：有人问到底我有多少衣服？其实想保持视觉新鲜感，可不能只靠添购新衣！不管对人对物，我都很念旧。因为添衣时我偏重衣服的用料、剪裁和质感，所以能长久不褪流行，并保养爱惜使之常保如新。再用点巧思在不同时间、场合互相混搭出应对的各种需要的造型。

(以上言论来源于网络，不代表本刊观点)



最近准备买手机电脑产品的亲们有福了！首届山大路手机电脑节即将亮相华强电子世界，这也是暑假前山大路最大一次数码消费嘉年华，是消费者购买手机、电脑、数码产品的绝佳时机。

山大路将举办 首届手机电脑节

□本记

华强承办山大路手机电脑节

“以华强电子世界为核心的山大路已逐渐成为济南电脑、手机消费的核心地段，这里更是山东电脑、手机产品吞吐量最大的地方。”山大路华强电子世界一位负责人告诉笔者，“此次在五一期间推出山大路手机电脑节，在山大路历史上还是第一次，这也是暑假前山大路最大的数码消费嘉年华，必将掀起年轻消费者的

购买热潮。”据悉，首届山大路手机电脑节将打造成华强电子世界对外展示、交流与合作的重要平台。本届手机电脑节以“华强盛宴 智慧泉城”为主题，通过联手厂商举办系列精彩纷呈让利促销活动，结合娱乐参与活动，营造浓厚节日氛围，聚集华强人气，拉动消费需求，提高商家美誉度

，实现商家、企业、消费者共赢，进一步做强山大路一体化发展。济南华强电子世界位于山大路综合商圈之首，金角银边占据绝对地理优势，超大的规模，舒适的购物环境，完善的硬件设施，使华强电子世界拥有举办大型节日盛会的能力。五一传统意义上一个重

要节点，各大商场、品牌厂商都会在这个节点展开各种有力度的活动，包括促销、新品发布等等，近几年各商家的五一节点促销活动竞争已到了白热化的程度，时间上也从五一提前到4月底开始，华强此次牵头推出山大路手机电脑节显示出华强对五一手机电脑市场的志在必得！

展销会、嘉年华可望人气爆棚

4月27日至五一期间，山大路首届手机电脑节暨嘉年华将在华强电子世界举办。据主办方介绍，活动将分展销会和购物节两部分，展销会将重点展出各大电脑、手机、数码品牌的年度新品，据悉，届时三星、HTC具有新品推出，超极本，超薄本购机有大礼，单反摄影，配备专业的数码设备，带上家人，一起出游

吧，众多惊喜，拭目以待。在此情况下，举办此次手机电脑节，对刺激消费，提高华强电子世界的地位是十分必要的。为此，济南华强电子世界计划携手各大品牌厂商，举办为期2019山大路首届手机电脑节。嘉年华活动包括“现金王、赢现金、飞镖夺宝——方神双人游”等活动，还有华美食城、摄影达人

等服务创新。体验专区举办了丰富的活动，给市民带来精彩的视听盛宴。在政府的指导下，山大路首届手机电脑节的召开，是新形势下华强电子世界寻求多领域、深层次转型的新的尝试和积极探索，对刺激消费者购买欲望，重拾商家的信心，提振山大路经济，做强山大路“济南电子

第一街”形象将起到重要意义。同时，随着华强手机电脑节的影响力持续扩大，山大路首届手机电脑节将成为华强一张新的品牌，在未来为整个山大路经济的发展作出卓越的贡献。举办华强电子世界将就本次活动的相关工作进行总结归纳，为下一届活动的成功举办提供可参考的意见。

LINK

济南华强电子世界拥有1800个停车位，其中地下停车位1800余个，这对于想来山大路购买数码产品的消费者绝对是福音，即使山大路人再多，也不用愁停车的问题啦。一次愉快的购物体验，美食同样占了相当重要的一部分，华强电子世界更是以美食的名义升级山大路。近4000平米的餐饮美食广场，配设中式、西式、休闲快餐及各类主题美食餐厅，打造山大路美食新高地。美食广场入驻品牌包括：必胜客、麦当劳、大棒骨、鸿福楼三汁焖锅、加州牛肉面、和悦时光、喜家德水饺等品牌美食，华王美食城，为您提供不同价位的美食享受。